

向阳湖围垸出现3.8公里险情

# 千名防汛突击队员冒雨抢筑子堤

本报讯(记者 方达星 通讯员 李曼媛)新一轮强降雨来临,咸安向阳湖围垸出现3.8公里险情。昨日,咸安区千名防汛突击队员一呼百应,冒着大雨在围垸堤坝上抢筑子堤。

昨日下午,向阳湖围垸堤坝上红旗飘扬,千名防汛突击队员在雨中搬运土方、垒沙袋。在围垸十余米长的护坡上,几十名突击队员成人梯,将护坡下面的土方一袋一袋往上运,堤坝上的突击队员扛起沙袋来回穿梭,抢筑子堤。

咸安城管局副局长晏力平告诉记者,他们上午接到防汛通知后,该局30名突击队员立即奔赴现场,负责搬运2000袋土方。尽管队员们衣服淋湿,满身泥土,也要完成任务,保护好湖堤。

堤坝上,官埠桥镇泉湖村67岁的吴孝盛干起活来毫不含糊,丝毫不逊年轻人,他双手提着两袋土方,几个回合下来也没喘气。“面对灾情,每一个人都有义务和责任抗洪防汛,包住了湖堤,也就保住自己的家。”

得知向阳湖围垸险情,官埠桥



湖场村妇联主任余庆华主动报名,要到一线抗洪,由于此次突击队员要求全是男性,余庆华不符合规定无缘参加。

余庆华的丈夫郭雄辉和读高三的儿子郭振宇一同上“前线”抗洪。“看到这么多人全力参加抗洪抢险,我一直想找机会出一份力,昨天刚好放假在家,就和爸爸一起来了。”郭振宇说。

咸安区官埠桥镇防汛抗旱指挥部政委王煜介绍,斧头湖已超过保证水位,新一轮强降雨来临,为了应对险情,700名区直防汛突击队员和300名机干民兵突击队员迅速奔赴抗洪一线,抢筑3.8公里长、50公分高的子堤。

据悉,经过突击队员一天奋战,昨天已完成1.6公里子堤修筑,今日600名突击队员将继续筑堤。

咸安备好物资防大汛  
确保四邑公堤安澜

本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 周子会)近期将有持续降水过程发生,江河湖库汛情将更加严峻。咸安区委、区政府高度重视,提前部署,周密安排,确保长江四邑公堤咸安段安全度汛。

为确保防汛所需常备不懈,咸安区政府从区防汛专项资金中列支20万元用于长江四邑公堤咸安段防汛备汛。同时结合各乡镇办实际,区政府将给予专项补贴。目前,防汛物料足额储备,已储备砂石料22000立方米,及彩条布、草袋、编织袋、楠竹、木桩、铁丝等物资。



11日,市畜牧兽医局组织第三批3个抗灾救灾工作组分赴全市六个县市区,指导养殖户开展抗灾自救、恢复生产。 杜培清 余亚光/摄

新疆温泉县向我市发来慰问电并捐款

## 大灾续写“援建情”

本报讯(记者 向东宁 通讯员 程梦梁晶)12日,新疆博尔塔拉蒙古自治州温泉县发来慰问电,慰问我市奋战在防汛救灾一线的干部群众,并捐款20万元,支持我市抗洪救灾。

温泉县是我市对口支援建设县。自2010年起,我市从人才、项目、资金等多方面持续给予温泉县支持和帮助,至2015年底,全市累计安排“双层全覆盖”资金300万

元,实现了咸宁市与温泉县镇乡场的无缝对接。一批批教育、医疗、人才培训项目、招商企业为温泉县的经济社会发展作出了贡献,两地人民结下了深厚情谊。

近期,连日强降雨使我市部分地区遭受了严重的洪涝灾害,灾情牵动着远隔万里的温泉县753万各族人民。咸宁人民万众一心,众志成城,抗洪救灾的拼搏精神也深

深感动着温泉县干部群众。

慰问信中,温泉县委、县政府向咸宁人民表示深切的关注和诚挚的慰问,向参加抗洪救灾的广大干部群众和部队官兵致以崇高的敬意!慰问信说:我们坚信,在湖北省委、省政府的坚强领导下,在广大干部群众的奋勇拼搏下,咸宁一定能够战胜灾害,重建家园,夺取防汛抗洪救灾的全面胜利!



14日,咸安区汀泗桥镇汀泗桥福多商行老板吴先生将一封抗洪救灾感谢信和一面锦旗送到汀泗桥镇食品药品监管所,感谢该所在7月4日主动帮助其超市抢险救灾挽回损失。 周阳 章合开/摄

市疾控中心发布洪涝灾害卫生防病知识

## 切记不喝生水 注意环境卫生

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 汪阳)洪涝灾害发生后,市疾控中心发布卫生防病知识要点,呼吁灾区居民做好防疫,防止传染病的发生和蔓延。

灾区居民如何预防洪灾后传染病的发生?市疾控中心传防科科长安锋涛介绍,注意饮用水卫生,不喝生水,只喝开水或符合卫生标准的瓶装水、桶装水;装水的缸、桶、锅、盆等必须干净,并经常倒空清洗;对临时的饮用井水、河水等,一定要在专业人员的指导下进行消毒后使用。

注意环境卫生、加强家畜的管理。要及时消除住所外的污泥,搞好猪舍卫生,管好猫、狗等家禽动物。家畜家禽圈棚要经常喷洒灭蚊药;栏内的禽畜粪便也要及时清理入集中粪池。做好防蝇灭蝇,防鼠灭鼠。粪缸、粪坑中加药杀蛆;食物用防蝇罩遮罩;动物尸体要深埋,土层要夯实。保持住屋和附近地面整洁干燥,不要在草堆上坐卧、休息。在血吸虫病流行区,不接触疫水是预防血吸虫病最好的方法。如要接触疫水时,请穿戴防护用品,如胶靴、胶手套、胶裤等。

接触了疫水应主动去血防部门检查,发现感染应早期治疗,以防止发病。

水淹地区的村庄和住户必须彻底对室内外环境清理和消毒。水退后要彻底清理室内外环境污泥、垃圾,埋葬好死亡动物,疏通沟渠、填平洼坑,清除蚊、蝇孳生地,有目标地喷洒灭虫剂等,防止蚊蝇大量繁殖和传播疾病。墙面、地面、台凳桌椅等可用84消毒液和清水按1:10—1:20的比例配成消毒剂进行喷洒消毒。衣物等清洗后在阳光下暴晒。

## 现代优秀驾驶员的摇篮 驾校省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班两种时段学车。  
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。

三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供通车服务。

四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



温泉消防大队  
温馨提示

### 注意装修施工现场火灾

一些施工现场的氧气瓶、乙炔瓶、防火材料、油漆稀料等易燃易爆物品,直接放在烈日下暴晒,没有采取相应的遮挡措施,极易引发火灾事故。为此,施工现场的氧气瓶、乙炔瓶、防火材料、油漆稀料等易燃易爆物品一定不要直接放在高温下暴晒,应采取相应的遮挡措施,设置在通风、阴凉地点进行保存,以防发生火灾事故。

